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Ipadux npoussoautenbHocTH (cyxoii Bosayx npu 20°C)
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0 100 200 300 500 700 wéap 1013 1. XapaKTepucTuku NpuBeAeHbI AN Cleytowmx paboumx yCioBuii:
HacbllLeHHbIi Bo3ayx npu Temnepatype 20°C, Temnepatypa
paboueii Boabl 15°C, naBnenue Ha Bbixoge 1013 mbap

o 2. TorpewwHoCTb NPOU3BOAKUTENBHOCTM U NOTPEBAAEMOIl MOLLHOCTU
Ipadmk notpebnsemoit MowHOCTH 6 npenenax 10%
3. [lng noctuxeHns bonee rybokoro Bakyyma (Mexee 33 mbap)
MOXEeT UCNOJIb30BaTbCA BO3,D,yLLIHbIl7I XKEKTOP
525
88006/MuH
T —
20
@ B0 = 2
P —~ — B \‘\
375 740 ~
"

€ 500 T = —
- T~
g - 565 =~
g 0 ~_
g >
E-’ 150 ~
= 1 ~

75

0 100 200 300 500 700 Mbap 10
2 ME www.npk-zme.ru



